

# KECSKEMÉTI LAPOK

A Nemzeti Függetlenségi Front Demokratikus Lapja

## ismét a Népbíróság

teljesíteni, illetve végzései ellenünk szót. Ávalyon jutnak az ország újjáépítésé s minden part szónoka és vezetője megállapította már, hogy az újrajáratás alapfeltétele a reakció teljes felszámolása.

Megdöbbenéssel észleljük a népbírósgai tárgyalásokon, hogy elnököpött tárgyalások végén felül a vádló ügyvéd, s korri vendégeknek szabadlábrahozalást. Ez mintha a fivészre váltottak főlég való befektetésének nem ösztönzőkedés lett volna, rövid tanácskozás után a bíróság szabadlábra helyezte őket. A bíróság egyik tanácsa legutóbb két ilyen súlyos vádlat vádolt fásitást helyezett szabadlábra.

Ez nem a nép ítélte s nem a nép határozta. Ha fennállott a székesszélye, vagy a farsádszólásra báros helyezés az elnapott tárgyalási térbeli vallomások után meg in kabli a fogvatartás mellett kellett volna dönteni. Hiszen folyt a beszéltetés munkássága és értelmes háttér kiindul az ország újjáépítéséről, ha ezek a reakciós urak, kőfővezetők be visszavetve kőfővezetők föléltnek. Nem indok az, amit az ország bíróság mellesleg elmondott a sorok irántuk, hogy most székesszély van minden munkásra, merl nem ezek a munkában kevésbé edzett kezek fogják az ország újépítését, hanem ezek a munkások a népek szem székesszélyeire, akiknek nevezhen írták ezeket a sorokat. Mi ismértük ezek nek az uraknak munkabírádságot, épti sorokban indult, csak rontolnak és ha most munkabírádságot engedélyezték, az ilyen ember egy napi romboló munkája száz dolgozó rombolást fogja megsemmisíteni.

De a fősztárok az ország itélet ellen is hogy valaki megvan állampolgárok fölére német hadsereg gyilkos kőfővezetők az Sztálin vezette hadseregnyi uszári idővelélésésszem meg olyan büntetés, amire a törvény szigorú kőfővezetőkben halálbüntetés is. Fősszék megfontol bírói orok, hogy a népbírósi ezek nem legáltalnos állfősszem, hanem elő a népet képviselők s ennek a székesszélyben is hoznak ítéletet. Azért, hogy nem ítélet, a saját bíróikként, hanem bíróikként az ítélet, nem ok arra, hogy kőfővezetők vagy indult, állfő székesszélyre.

A parták vezetéséig hassanak oda, hogy a demokrácia egyik legzsebbi alkotásában a Népbírósgai olyan embereket küldjenek, akik tudatában vannak annak, hogy az ország újépítésére csak az ott élőitől kell válni, akik a farsádszólásokból való teljes kőfővezetőkkel helyettesítik. Mi tudjuk azt, hogy a Népbírósgai Országos Tanácsa létezésén szőlőszőlőst fogja az elhanyagolt gazdaság föléltetők, de az ezek a súlyosbíró itéleték vádlatnak lesznek a kőfővezetők itéletet bírói bírák ellen is.

## A hármast találkoznak a határkérdéseket is tárgyalják

**Hitler él? — Moszok a korona a belga király fején — Megkezdődött a moszkvai lnyel per tárgyalása**

A világ érdeklődésének középpontjában a küszöbön álló hármast találkozik van, amelyet Berlinben, illetve Potsdamban tartanak meg. Az angol lapok szerint a hármast találkoznak megállapítják a békeértekezlet időpontját, helyét és részletet, de már a hármast tanácskozás bizonyos mértékig dönteni fognak határkérdéseken és a lnyel-ügyben is. A Pravda hangsúlyozza, hogy a mostani nemzetközi helyzet kedvező a megbeszések számára. A béke tárgyalása azoknak a nagyhatalmaknak (további együttműködésük függ, amelyek Németországot legyőzték.

Utunkunk meg lehet már számolni a nagygyűlésben működő királyok számát, de ezek közül is egy-

nek, Lipót belga királynak máris mozok fején a korona. A király elhatározta ugyan visszateretést, de a belga halálhál pártok lemondásait követelnek és a munkásság általános sztrájkjal fenyegetőzik.

Érdekes kijelentést tett a Washingtonba érkezett Eisenhower úbornok. A sajtóértekezleten kijelentette, hogy kezdetben meg volt győződve Hitler haláláról, de az orosz vezérkarral történt megbeszélése során ez a megyőződése megingott és ma már valószínűnek tartja, hogy Hitler él.

Igen nagy világszeret az érdeklődés a moszkvai lnyel per iránt, melynek tárgyalását a legnagyobb nyilvánosság előtt már megkezdték.

A vádatat szerint a kezzekelet lnyel polgáruksok és katonák a Vörös Hadsereg hála mögött nagy törueten a Vörös Hadsereg ellen székesszélykedést kezdtek és nagyarányú fel-forgató munkát végeztek. A vadul-tákosz aggrészó teljes hámszere vadul-tákosz lett, a többiek részben vadul-tákosz bvalloítottak és csak egy van tagad-nisban.

Nem kisebb az érdeklődés a par-nisz per iránt sem, amilyen Petain büntetési tárgyalják. A tárgyalás előlégi folytatman kijelent, hogy Petain csak szokás volt Lavalek kezében, a főbűnös tulajdonképpen Lavale. Egy másik úgy tárgyalman halála hátra itéletük Deati, a francia fásitások vezetői.

## „Szabályozzák a hadisegély illetékességét”, mondotta Molnár Erik népfőltéi miniszter

**Felémelik a rokkant járadékai**

A Keeskeméti Lapok tudósítójától kőfővezetők jart a honon dr. Molnár Erik népfőltéi miniszter és ezáltal különböző megkezdődött, hogy mik azok a törvénytervezetek, amelyek tárgyalás keretében Keeskeméti és orok közisegély viszménylábán.

Törvénytervezetek hadisegélyek — legelői beszédek a munkában kőfővezetők népfőltéi miniszter, — amelyek a régi hadisegélyekkel szemben nemcsak azok hozatartozóit részesítik segélyben, akik ok. Így ez estők hadisegélyben, vagy önként álltakak a Vörös Hadseregben. Szőlősszemben fog-

ják részesíteni azok hozatartozóit is, akiket a Szőlősszemben elhunytak vagy akiknél megállapították hogy nem önkéntesekből hagyták el az ország területét a kőfővezetők kőfővezetőkben. Ezen fősztárok a helyi Nemzeti Bizottság igazolás alapján fogják elbírálni.

De nemcsak a hadisegélyek ügyébe fogják felvívni miniszterünknek a fősztárok munká, hanem a rokkant járadékok legyőzés feloldása s székesszélyes voltára fog válni — feloldás be székesszély Molnár Erik népfőltéi miniszter.

## 135 magyar hadifogoly kiszabadult a kecskeméti fogolytáborból

Összesen háromnapon át nagy füve-remmel körítve Keeskeméti lakosságok az ott elhelyezett magyar hadifogolyok életét. A foglyok sorsának javulására érdeklődésésszem miniszter elölvezésit intéttak az arra leginkább részesítettek. Különösen a farszékesszélyesztettek és az önkéntesek sorsának javítására fogják előlégi példát.

Most kezdődő fordulat állt be a hadisegély ügyében, mert az országos parancsokból 135 rokkant katonák elengedték a hátfői és kezdni tan foglalkodni. A szabadon bocsátott foglyok a város és a Vörös Kereszt kezébe kerültek. Az orvosi kar szőlősszemben jelen volt az átvételnél de-

Simon Balázs ezredesorvos és dr. Simon Pechányi Albin kőfővezetők. Vörös Kiszabadulók után a Kongresszión és a Kőfővezetők Asszony Szövetség vendégelte meg a foglyokat, akik a Colner-téri Vörös Kereszt kőfővezetőkben vannak és szabadon látozhatnak.

A „Keeskeméti Lapok” munkáltsága megragadta az alkalmat, azonnal kőfővezetők a Colner-téri Vörös Kereszt-kőfővezetőkben, ahol néddás rend nagy tisztaság fogadta. Az ápolónők figyelmre méltó a díszítésre is kőfővezetők minden aztal virág díszít. Kőfővezetők nagy világszeretében sokoké ügyük elvéadás mellett, rokkant fősztárok ágyvénemmel meleg akatörök várják a

hárdát katonákat. A nagyteremben bírói Mátyas székesszélyesztetel tárgyaloznak és megkerülik, hogy társ kezesszélyesztetelben a kőfővezetők leteljei helyzetéit.

Nagy nehézségeket kerülte a kőfővezetők állfősszem — kezdő beszámolóját informátorok — ugyan, a kőfővezetők következtében a volt csapatok kőfővezetők felszerelését Pestre kellett szállítani. A felszerelés hála a vezető orvosok tudomán székesszélyesztetelben megmaradt, azonban szőlősszem székesszély hátszékében lelévő nem tudtuk meg most is csak egy-két kőfővezetők. Ittálljuk tudunk elhozni s ezt természetesen mind a kőfővezetők céljaira fordítjuk.

Ez az első napunk a kőfővezetőkben, mely máris székesszélyesztetel. Reméljük, hogy a foglyok megmaradnak ugyan a szárd, de a kőfővezetők feloldása egyik életükre kerülnék. Egyébként mindenhol a legnagyobb önkéntesek támogatják, főként pedig az orosz parancsokból kőfővezetők. A Vörös Kereszt kezébe mindjárt az első alkalommal 135 rokkant katonát engedtek el, ez a szám azonban minden nap növekszik, mi lesz. Mikor a foglyok idekérnek, rögtön orvosi vizsgáláson mennek keresztül, majd ha a vizsgálát kedvező, a betegek 42 napi szabadságra mennek. A súlyosbakká itmaróknak általában orvosi felvilágítást adják meg. Így dr. Lestár Béla és dr. Hanusz Zoltán látják felvilágítást is, a most átvétel néddás a kőfővezetők részéről telesszélyesztetel: ebből: há: levek esnéddetel: vacsora: szőlősszem: levek. Ebből mindenki bőségesen kap.

Végeztélátók a szőlősszem: mindenütt boldog megkezdődésit találunk az országok. Örülnek ezek a fősztárok.

## Kéthly Anna és Szeder Ferenc

a Szociáldemokrata Párt nagygyűlésén vasárnap délelőtt 10 órakor a Városi és Zsolnai Mozi-ban.





